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“La Ética no es una filosofía y ni siquiera es una idea: es un movimiento de conciencia que nos lleva en ciertos momentos, a pronunciar 2 monosílabos: si o no. En su brevedad instantánea, como a la luz del relámpago, se dibuja el signo contradictorio de la naturaleza humana”
Octavio paz.

Octavio Paz ilustra de manera breve la libertad que tiene cada persona de elegir lo que considere como bueno, pero para distinguir lo bueno y lo malo el conocimiento tiene un papel importante, sin embargo existen cosas buenas que son malas y viceversa. 
En ese caos de elegir un camino encontramos la libertad, y es que la libertad es una beneficio que todos tenemos y que pocos conocemos, en el uso de la palabra debemos dejar en claro que no somos libres de lo que nos pasa pero si de responder lo que nos pasa, ¿qué significa? Simplemente que no elegimos la familia, la nacionalidad, o los hermanos que tenemos, pero si podemos elegir lo que pasa en cada una de esas relaciones, en otras palabras, somos libres de elegir dentro de nuestras posibilidades porque nunca conseguiremos todo al carecer de omnipresencia. 
Al ser seres criados en sociedad, nuestro pensamiento es condicionado pues somos educados con hábitos, costumbres y tradiciones, pero el hombre puede optar por algo fuera del programa cultural o biológico gracias al uso de la libertad. Nuestra vida resulta de lo que queremos porque al contrario de los animales no cumplimos un rol por ser diseñados para ese rol, el hombre tiene la ventaja de vivir a su voluntad.
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