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Existen muchas definiciones, todas con diferentes palabras, pero llevan a lo mismo; una ideología son las “ideas” que se tienen de forma individual o en sociedad sobre temas como la Política, la Cultura, la religión… Se busca conservar las ideas que se dan en un sistema.
Se dice también, que ideología tiene que ver con las creencias que una sociedad tiene sobre el mundo, pero también racionalizadas; solo que la diferencia entre una creencia y una ideología es que las ultimas van ligadas a la sociedad en cuanto al enfrentamiento de ideas que existen.
IDEOLOGIA, UNA IDEOLOGIA MULTIDISCIPLINARIA
Teun Van Dijk
Dentro de las humanidades y las ciencias sociales, la ideología es un tema con debate; Teu Van Dijk dentro de su trabajo deja en claro el concepto haciendo una relación entre ideología y discurso, pues el discurso es la practica principal por la que la ideología se reproduce.
Para Van Dijk una ideología son sistemas básicos de la cognición social, funciona como un organizador de las representaciones mentales ligadas a actitudes y conocimientos, controlando así las creencias sociales o personales. Menciona que el modelo mental es un sistema de percepción y representación subjetivo y particular de cada individuo acerca de la realidad que le rodea; con este modelo el individuo interpreta el discurso. 
Además específica, que existen grupos ideológicos organizados por; actitudes, objetivos, valores, posición y recursos.
Van Dijk habla del análisis del discurso, donde se debe abordar las estructuras  gráficas, léxicas, estilísticas, retóricas, fonológicas, sintácticas… Este estudio es hecho con el fin de que los discursos sean socialmente apropiados para la situación social. Con esto es claro que cada modelo es expresado en análisis del discurso. El autor insiste en que el discurso fundamental porque expresa y reproduce la ideología, todo visto desde un punto de vista social y realizado desde el campo de la lingüística y la psicología cognitiva.
Otra perspectiva de Ideología.
Sistema de creencias que proporciona una visión del mundo social, es impuesta por la clase dominante, mantiene las relaciones de dominación y poder. Sirve para orientar a los individuos  hacia imágenes o ideales que ocultan toda relación de clase,  apartando de esta manera la búsqueda colectiva de cambio social.
Existen tipos de ideología, como la conservadora, revolucionaria, reformista, o reaccionarias. Es importante señalar que una idea impuesta por la clase dominante es tan fuerte que consta de dos componentes básicos; la primera da a la persona un punto de vista propio y particular de su “realidad”. El segundo tiene como objetivo acercar lo posible el sistema existente al pretendido 
Gracias a la ideología los dominantes expresan sus intereses, dando una ilusión de clases, de esta manera sus condiciones quedan vistas como naturales e inevitables.
Origen de las ideologías
Gran parte de las ideologías son productos de corrientes filosóficas, pues cuando la idea se toma de forma demasiado simplificada es distorsionada, como una falsa creencia, de la original. En otras palabras se reproduce de forma general cuando un pensamiento original se convierte en «ismo» (Romance, romanticismo; Marx, marxismo; pensamiento social, socialismo; clásico, clasicismo)
La ideología tiene su origen en un interés personal, tomando la necesidad social  en un pensamiento. De esta forma es separada de la realidad, porque  manipula en forma del interés ajeno.
Ideología y filosofía
Debemos agradecer a los filósofos y  psicolingüistas franceses Condillac Cabanis y Destuttde Tracy el estudio del concepto. Ellos pretendían estructurar una teoría sobre el materialismo primitivo de las sensaciones y de ahí  su derivación en emociones, pasiones y sentimientos. 
Más tarde los filósofos sociales SaintSimon, Fourier y Proudhon situaron el interés en las necesidades de la vida social. Del interés del individuo se pasó al interés del grupo. Esto provocó que se acuñase el calificativo de «doctrinarios» para referirse a los «ideólogos» en su enfrentamiento con el poder, lo que confirió a la palabra un sentido que no ha perdido.
Después de los franceses, se pasó, a las formas filosóficas propias, posteriormente, a las relaciones económicas. 

