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Frónesis.
Para hablar de la frónesis como tal debemos retomar al filósofo Aristóteles, él nos dice que las personas de buenas costumbres se les creé más por sus hábitos y virtudes. Por lo tanto la frónesis es la sabiduría llevada a la práctica, lo conocemos en español como “prudencia” o “sensatez”. Se puede considerar como una eficacia intelectual de una mente lúcida y práctica.
La frónesis es un hábito en donde la persona es capaz de elegir apropiadamente,  para  poder evaluar el lugar y tiempo para hacer bien las cosas. Por lo tanto es una virtud de la inteligencia para deliberar rectamente respecto al bien (referente de felicidad)
En resumen, la frónesis está dirigida a la acción, depende de conocimientos previos que enseñan a inferir, es una virtud que permite calcular lo bueno o provecho para uno.
Entonces se puede decir que la frónesis si es importante en nuestras vidas, lamentablemente al ser una palabra no conocida se convierte por consiguiente en acciones no ejecutadas.
Si todos fuésemos consientes de nuestros actos, podríamos enfocarlos en tiempo lugar y forma para el beneficio de terceros y nuestro. Como ejemplo usemos a una persona que se enfada por circunstancias ajenas a él, esa persona de una u otra forma se dejará arrastrar por el enojo o rabia del momento para terminar descargando su furia con un agente externo. La persona al no ser sensata o lucida, no será capaz de evaluar las circunstancias o de analizar su contexto.
La frónesis es la armonía de la felicidad (fin de cada persona), de las virtudes (la fuerza para llegar a la felicidad) y de las acciones (praxis), teniendo en cuenta el tacto moral que permite saber y reconocer en qué sentido se puede actuar bien o mal.
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